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Р Е Ф Е Р А Т 

ЗА ИЗБОР НА ЕДЕН НАСТАВНИК ВО ЗВАЊЕ НАСЛОВЕН ДОЦЕНТ ЗА 
НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ИНТЕРНА МЕДИЦИНА НА ФАКУЛТЕТ ЗА 

МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ”

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип на ден 20.2.2013 година, донесе Одлука број 2502-42/30 за 
формирање на Рецензентска комисија за избор на еден наставник во звање насловен 
доцент за наставно-научната област интерна медицина на Факултетот за медицински 
науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип во следниов состав:

 – доц. д-р Маја Милованчева-Поповска, претседател, насловен доцент, вработена во 
ПЗУ Специјална болница за нефрологија и хемодијализа ДИЈАМЕД -Скопје 

 – доц. д-р Стефан Талевски, член, насловен доцент, вработен во Институт за 
фтизиологија – Скопје

 – доц. д-р Марија Вавлукис, член, насловен доцент, вработена на Клиника за кардиологија 
во Скопје.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“ на 11.1.2013 
год. и во предвидениот рок се пријави кандидатката д-р Билјана Илиевска-Поповска (за 
звањето насловен доцент).

По разгледување на приложената документација на кандидатката, Комисијата ја 
разгледа истата и направи бодирање, согласно со ПРАВИЛНИКОТ за критериумите 
и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставни и соработнички звања на 
Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип.

Табеларниот приказ на бодирањето е во прилог на овој Реферат-извештај.
Врз основа на приложената документација на кандидатот, чест ни е на Наставно-

научниот совет на Факултетот за медицински науки да му го поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

1.Д-р Билјана Илиевска-Поповска 
Биографски податоци 
Д-р Билјана Илиевска-Поповска е родена на 20 јануари 1960 година во Пробиштип. 

Основно и средно образование заврува во Пробиштип, а во 1979 година се запишува на 
Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, каде што 
дипломира во 1985 година со просечен успех 9,1. 

Стручно-научна активност
Првото и актуелно вработување е на 16 мај 1988 година во ЈЗУ Институт за 

белодробни заболувања и туберкулоза - Скопје, каде што во периодот од 1997 година врши 
низа раководни функции и тоа:

март 1997 година - раководител на одделение во Институтот за белодробни заболувања 
и туберкулоза;

јуни 2006 година-јули 2008 година - раководител на Клинички сектор во Институтот 
за белодробни заболувања и туберкулоза;

Јули 2008 година - директор на Институтот за белодробни заболувања и туберкулоза

Стручното усовршување продолжува со едукација – специјализација од областа 
Пневмофтизиологија обавува во периодот 1989-1993 година, потоа специјализација од 
областа интерна медицина, во периодот 1996-1999 година, и конечно субспецијализација 
по пулмоалергологија 2009-2011 година, кога се стекнува со супспецијалистичкото звање 
пулмоалерголог.
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Во периодот од 1985 до 1991 година се посветува на магистерските студии и во 1991 
година се стекнува со звање магистер по медицински науки со темата „Нивото на неурон 
специфичната енолаза, карциноембрионалниот антиген, ткивниот полипептиден антиген и 
карбохидратниот антиген 19.9 во серумот кај пациенти со различни хистолошки типови на 
белодробен карцином”.

Во периодот од 2005 до 2011 година се одвива нејзината докторска студија, која 
финишира со успешна одбрана на дисертација под наслов „Прогностичка вредност 
на имунохистохемискaта експресија на Her/2 neu, p53, Bcl-2 и Ki-67 кај пациенти со 
белодробен карцином”, од кога се стекнуво со звањето доктор по медицински науки. 

Во краток период 1992-1993 година е избрана за помлад асистент по предметот 
фтизиологија, но со укинување на постоењето на катедрата, престанува и нејзината 
активност.

Доказ за нејзиното континуирано стручно усовршување се низата обуки и семинари 
кои ги има реализирано:

Јуни 1994 година-Едукативен престој во Институтот за белодробни болести, Сремска 
Каменица, Србија,

1 ноември- 16 декември 1996 година;
Едукативен престој во Клиниката за белодробни болести и алергологија, Голник, 

Словенија;
1-12 октомври 2001 година;
Работилница- Менаџмент во програмите за контрола на туберкулоза, Варшава, 

Полска (организиран од СЗО); 
Јуни 2006 година;
Тренинг- Обука на обучувачи за борба против туберкулоза, Скопје, Македонија 

(организиран од Детра центар); 
Декември 2006 година;
Организациски менаџмент, Струга, Македонија (организиран од Македонски центар 

за меѓународна соработка);
Октомври-декември 2007 година;
Тренинг курс - Програма за здравствен менаџмент и лидерство, Скопје, Македонија и 

положен испит за директор на јавна здравствена установа на 15.12.2007 година;
Април 2008 година;
Петдневен престој во Клиниката за белодробни болести и алергологија, Голник, 

Словенија за надградба на знаењето од пулмологија;
27 април- 1 мај 2009 година;
Тренинг – Подобрување на естимирање на туберкулозата: идентификација на 

недостатоци и овозможување на достапни податоци, Берлин, Германија (организиран од 
СЗО);

26-30 октомври 2009 година; 
Тренинг-Менаџмент на мултирезистентна туберкулоза, Рига, Латвија (организиран од 

СЗО и Здружението на туберкулоза од Латвија);
26-30 октомври 2009 година; 
Тренинг-Менаџмент на мултирезистентна туберкулоза, Рига, Латвија (организиран од 

СЗО и Здружението на туберкулоза од Латвија);
7-9 јуни 2011 година;
Работилница за истражувачи на проект „3rd EMEA SUMMIT Investigator Meeting”, 

Франкфурт, Германија;
15-18 ноември 2011 година;
Регионална работилница за контрола на туберкулозата - Теслич, Босна и Херцеговина 

(организирана од Глобален фонд за контрола на ХИВ/СИДА, маларија и туберкулоза);
9-14 септември 2012 година;
Обука за ПАЛ (практичен пристап кон респираторното здравје), реализирана во 

Хелсинки, Финска (организирана од Глобален фонд за контрола на ХИВ/СИДА, маларија 
и туберкулоза); 

Август - декември 2012 година;
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Едукација и положен испит за медицински директор на јавна здравствена организација 
при Министерството за здравство на Македонија;

Во 2008 година, за нејзините дотогашни активности, доделено ѝ е звањето 
ПРИМАРИУС, од страна на Министерството за здравство на РМ.

Публицистичка дејност

Автор или коавтор е на преку 100 трудови, од кои на 48 се јавува како прв 
ностител. 
1. Ilievska Poposka B., Smickova S., Jovanovska Crvenkovska S., Zafirova  Ivanovska B., 

Stefanovski T., Petrusevska G. Bcl-2 as a prognostic factor for survival in small-cell lung 
cancer. Contributions, Macedonian Academy of sciences and arts, 2008, XXIX 2, 281-293.
Во трудот е потврдно значењето на имунохистохемиската експресија на Бцл-2 кај 40 

пациенти со СКБК во однос на прогноза на болеста.
2. 1.Ilievska Poposka B, Smickoska S, Jovanovska Crvenkovska S, Zafirova Ivanovska B, 

Stefanovski T, Metodieva M, Petrusevska G. Prognostic Value of the Expresssion of p53 
in Patients with Non-small Cell Lung Cancer. Macedonian Journal of Medical Sciences. 
2009; 4: 335-340.
Во трудот е потврдено значењето на молекуларниот маркер п53 кај 87 пациените со 

НСКБК во однос на пократко преживување на болеста.
3. 2.Б. Илиевска Попоска, Г. Петрушевска, С. Атанасова, С. Талевски, С. , А. Видоевска. 

HER-2 neu ген- имунохистехемиска екпресија кај пациенти со различни хистолошки 
типови на белодробен карцином. Мак мед преглед, 2005; бр. 3-4; 124-129. 
Во трудот е потврдена корелсација меѓу експресија на молекуларниот маркер ХЕР-2 

неу и клиничко- патолошките кларактеристики на пациенти со БК.
Во трудот е направена анализа на имунохистохемиската експреисја на ХЕР-2 неу кај 

127 пациенти со белодробен карцином во односн на клиничкопатолошки карактерисктики 
на болестра и преживувањето.
4. 2.Ilievska Poposka B, Spirovski M, Trajkov D, Stefanovski T. Neuron specific enolase- 

selective marker for small-cell lung cancer. Radiology and oncology, 2004; 38: 21-6.
Во трудот е одредено значењето на серумскиот маркер НСЕ како прогностички 

фактор кај пациенти со СКБК.
5. 2.Ilievska Poposka B, Spirovski M, Trajkov D, Stefanovski T. Neuron specific enolase- 

selective marker for small-cell lung cancer. Radiology and oncology, 2004; 38: 21-6.
Во трудот е одредено значењето на серумскиот маркер НСЕ како прогностички 

фактор кај пациенти со СКБК.
6. 1.Илиевска Попоска Б., Јончевска М. Нови метдои во дијагностиката на туберкулозата. 

II Конгрес на Македонското Респираторно Здружение, Зборник на резимеа, Мак мед 
преглед 50: (супплемент 28), стр. 1-227, Охрид, 1997.
Во трудот се прикажани најновите дијсгнсотучлки методи кај ТБ ( Бактек, ПСР) и 

нивното значење)
7. 2.Илиевска Попоска Б., Миновска Н., Атанасова С., Методиева М., Сандевски 

А., Нановиќ З., Вуловиќ М. Дијагностички методи кај пациенти со туберкулозни 
плеврални изливи. III Конгрес на МРЗ, Охрид, Зборник на апстракти, Мак мед 
преглед, суппл. 56, 2003.
Во трудот се прикажани корисните дијагнсотички постапки, со посбен осврт нба 

биопсијата на плевра.
8. 3.Б. Илиевска Попоска, Ц. Враготерова, М. Закоска, С.Талевски, К. Пиловска, А. 

Видоевска, С. Атанасова, М. Методиева, Ѓ. Бикова. Мулирезистентна туберкулоза во 
Македонија. 4-ти Конгрес на Македонско Респираторно Здружение, Охрид, Книга на 
абстракти, Македонско Лекарско друштво, 27-30 септември, 2008.
Во трудот се прикажани причините за настанување на резистентните форми на ТБ, и 

можноста за нивно лекување и превенирање.
9. 4.Илиевска Попоска Б., Закоска М., Талевски С., Симоновска Љ.,Враготерова 

Ц. Резултати од лекувањето на случаите со мултирезистентна туберкулоза во 
Македонија. Втор Конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија, 
Скопје, 03-05 Ноември, 2011.
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Во трудот се прикажани можностите се лекување на МДР-ТБ, и е истакнат лошиот 
исход на лекување со причините за тоа.
10. 5.Б.Илиевска Попоска Туберкулозата- предизвик и во 21-от век. Трет Конгрес 

на лекари од општа медицина - семејна  медицина на Република Македонија со 
меѓународно учество, Охрид, 26-29 Април 2012. 
Трудот претставува преглед на целокупната спостојба со ТБ во Македонија, со посбен 

освт на можностите за нејзино лекување и превенирање.
11. 1.Б. Илиевска Попоска, Т. Стефановски, М.Спировски, Д. Трајков, А. Видоевска, М. 

Јончевска. Туморски  маркери кај пациенти со бронхијален карцином. Пулмолошки 
денови, Зборник на апстракти Охрид 1991.
Во трудот се прикажани можности за примена на нови серумски маркери кај болните 

со БК.
12. 2.Илиевска Попоска Б., Талевски С., Дончевски С. Нашите искуства од примена на 

трансбронхијалната белодробна биопсија во дијагноза на саркоидоза. Прв конгрес на 
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апстракти, Охрид, 1993.

26. Богданов П., Јончевска М., Илиевска Б., Симоновска Љ., Видоевска А. Бактериолошки 
наоди во спутумот кај болни со неспецифични белодробни заболувања- лекувани во 
одделение за интензивна нега. 

27. Прв конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија со меѓународно 
учество, 

28. Зборник на резимеа, Македонски Медицински Преглед, супл. 16, Отешево, 1994.
29. Петрушевска Г., Илиевска Б., Јовановски М., Николовски М., Дугановска С. Значење 

на електрон-микроскопската дијагностика во диференцирањето на белодробните 
малигноми. 

30. Прв конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија со меѓународно 
учество, Зборник на резимеа, Македонски Медицински Преглед, супл. 16, Отешево, 
1994.

31. Методиев Б., Поп-Ацева М., Јончевска М., Пановски Н., Илиевска Б., Видоевска А. 
Употреба на бронхоскопска четка во заштитен катетер за изолација на бакериска 
флора. Прв конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија со меѓународно 
учество, Зборник на резимеа, Македонски Медицински Преглед, супл. 16, Отешево, 
1994.

32. Видоевска А., Талевски С, Илиевска Б., Јончевска М. Туберкулозен ларингитис во 
последните три години. 

33. Прв конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија со меѓународно 
учество, Зборник на резимеа, Македонски Медицински Преглед, супл. 16, Отешево, 
1994.

34. Видоевска А., Спасов П., Симоновска Љ., Илиевска Б. Респираторна инсуфициенција 
кај болни со белодробна туберкулоза. 

35. Прв конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија со меѓународно 
учество, Зборник на резимеа, Македонски Медицински Преглед, супл. 16, Отешево, 
1994.

36. Јончевска М., Методиев Б., Талевски С., Илиевска Б., Видоевска А. Адхеренцијата 
на Е. Coli на изолиран респираторен епител “in vitro” кај болни со белодробна 
туберкулоза. Прв конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија со 
меѓународно учество, Зборник на резимеа, Македонски Медицински Преглед, супл. 
16, Отешево, 1994. 
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Стручно апликативна дејност и организационо развојна  дејност
1. Б. Илиевска Попоска, С. Талевски, Љ. Симоновска, М. Јончевска, Ѓ. Бикова, А. 

Видоевска, М. Трајчевска. Туберкулозата во Македонија 1965-2001. Мак мед преглед, 
2002; бр.1-2; 36-42. 

2. Б. Илиевска Попоска, М. Спировски, Д. Трајков. Улогата на цифра 21.1 кај пациенти 
со бронхијален карцином. Мак мед преглед, 2003; бр. 3-4; 137-41.

3. Илиевска Попоска Б. Молекуларна биологија на белодробниот карцином. X 
Симпозиум - Актуелни пневмофтизиолошки проблеми, МЛД, Дојран, 24-29, 2010.

4. Илиевска Попоска Б., Талевски С., Методиев Б., Видоевска А., Јончевска М., Јаначкова 
С. Дијагностичка, морфолошка и хистопатолошка корелација кај бронхијалниот 
карцином. Прв конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија со 
меѓународно учество, Зборник на резимеа, Македонски Медицински Преглед, супл. 
16, Отешево, 1994.

5. Илиевска Попоска Б, Трајков Д., Спировски М., Талевски С., Видоевска А. Улогата 
на cyfra 21.1 и неурон специфична енолаза кај пациенти со бронхијален карцином. 
XIV Конгрес на лекарите на Мекедонија, Зборник, Мак. Мед преглед, супл. 20, Охрид, 
1995.

6. Илиевска Попоска Б., Методиева М., Атанасова С. Moxiffloxacin во лекување 
на вон болнички стекната пневмонија-приказ на случај. МЛД Втор Конгрес на 
пневмофтизиолозите на Република Македонија, Скопје, 03-05 Ноември, 2011.

7. Илиевска Попоска Б. Молекуларна биологија на белодробниот карцином. МЛД, Втор 
Конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија, Скопје, 03-05 Ноември, 
2011.

8. Илиевска Попоска Б., Закоска М., Талевски С., Симоновска Љ., Враготерова 
Ц. Резултати од лекувањето на случаите со мултирезистентна туберкулоза во 
Македонија. Втор Конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија, Скопје, 
03-05 Ноември, 2011.

9. Илиевска Б., Симоновска Л., Методиев Б., Талевски С., Видоевска А. Белодробни 
метастази кај ca mammae viriliz – приказ на 5 случаи. IX пулмо-алерголошки научно-
стручeн состанок и V секција на бронхолозите на Југославија, Зборник на апстракти, 
Охрид, 1989.

10. Б. Илиевска Попоска, Т. Стефановски, М.Спировски. Нивото на неурон специфичната 
енолаза во серумот на пациенти со различни хистолошки типови на бронхијален 
карцином. XIII Конгрес на лекарите на Македонија со меѓународно учество, Зборник 
на апстракти, Охрид, 1991.  

11. Б. Илиевска Попоска, А. Видоевска, М. Јончевска, С. Талевски, П. Богданов, Љ. 
Симоновска. Анализа на бактериолошкиот наод кај болни со пнеумонија. Прв 
Македонски пулмо-алерголошки конгрес со меѓународно учество, Зборник на 
апстракти, Охрид, 1993.

12. Симоновска Љ., Илиевска Б., Попоска С. Diabetes mellitus и белодробна туберкулоза. 
IX пулмо-алерголошки научно-стручeн состанок и V секција на бронхолозите на 
Југославија, Зборник на апстракти, Охрид, 1989.

13. Симоновска Љ., Главаш Е., Живков А., Талевски С., Илиевска Б. Испитување 
на секретолитичното дејство на амброксол ретард капсули во компарација со 
таблети бромксин. IX пулмо-алерголошки научно-стручeн состанок и V секција на 
бронхолозите на Југославија, Зборник на апстракти, Охрид, 1989.

14. Видоевска А., Богданов П., Илиевска Б. Промени во ацидо-базната состојба кај болни 
со белодробна туберкулоза. IX пулмо-алерголошки научно-стручeн состанок и V 
секција на бронхолозите на Југославија, Зборник на апстракти, Охрид, 1989.

15. Стефановски Т., Илиевска Б., Сајков Д. Нивото на НСЕ (неурон специфична енолаза) 
во серумот на болни со ситноклеточн бронхијален карцином. IX пулмо-алерголошки 
научно-стручeн состанок и V секција на бронхолозите на Југославија, Зборник на 
апстракти, Охрид, 1989.

16. Талевски С., Методиев Б., Јончевска М., Ивановски В., Илиевска Б., Видоевска А. 
Бронхијален карцином - приказ на клиничкиот материјал за период од 1984 до 1988. 
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IX пулмо-алерголошки научно-стручeн состанок и V секција на бронхолозите на 
Југославија, Зборник на апстракти, Охрид, 1989.

17. Јончевска М., Видоевска А., Илиевска Б., Талевски С. Резистенција на mycobacterium 
tuberculosis кон антитуберкулотиците. Симпозиум - Актуелни пневмофтизиолошки 
проблеми, Зборник на апстракти, Струга, 1990.

18. Симоновска Љ., Богданов П., Илиевска Б., Јончевска М. Лекување на пропратна 
бактериска инфекција кај болни со белодробна туберкулоза. Симпозиум -Актуелни 
пневмофтизиолошки проблеми, Зборник на апстракти, Струга, 1990.

19. Методиев Б., Талевски С., Илиевска Попоска Б., Видоевска А., Јончевска М. Аденом 
на бронх. XIV Конгрес на лекарите на Македонија, Зборник, Мак. Мед преглед, супл. 
20, Охрид, 1995.

20. Богданов П., Талевски С., Илиевска Попоска Б., Јаначкова С., Симоновска Љ. 
Застапеност на белодробните карциноми во нашиот клинички материјал. XIV Конгрес 
на лекарите на Македонија, Зборник, Мак. Мед преглед, супл. 20, Охрид, 1995.

21. Видоевска А., Талевски С., Илиевска Попоска Б. “Pancoast-Tobias” тумори. XIV 
Конгрес на лекарите на Македонија, Зборник, Мак. Мед преглед, супл. 20, Охрид, 
1995.

22. Јончевска М., Методиев Б., Талевски С., Илиевска Попоска Б. Бактериската 
адхеренција на бронхијалниот епител изолиран од болни со карцином на бронх. XIV 
Конгрес на лекарите на Македонија, Зборник, Мак. Мед преглед, супл. 20, Охрид, 
1995.

23. Талевски С., Илиевска Попоска Б., Дончевски С., Иванов О. Рентгенолошки и 
бронхоскопски карактеристики на бронхијалните карциноми. XIV Конгрес на 
лекарите на Македонија, Зборник, Мак. Мед преглед, супл. 20, Охрид, 1995.

24. Видоевска А., Талевски С., Илиевска Попоска Б., Вуловиќ М. Постои ли разлика во 
туберкулозното заболување меѓу половите? III Конгрес на МРЗ, Охрид, Зборник на 
апстракти, Мак мед преглед, суппл. 56, 2003.

25. Вуловиќ М., Талевски С., Илиевска Попоска Б., Атанасова С. Наше искуство со 
вонбелодробните форми на туберкулоза. III Конгрес на МРЗ, Охрид, Зборник на 
апстракти, Мак мед преглед, суппл. 56, 2003.

26. Атанасова С., Талевски С., Илиевска Попоска Б., Видоевска А., Вуловиќ М., Методиева 
М., Пиловска К. Хематогени форми на белодробна туберкулоза. III Конгрес на МРЗ, 
Охрид, Зборник на апстракти, Мак мед преглед, суппл. 56, 2003.

27. Атанасова С. Враготерова Ц. Илиевска Попоска Б., Методиева М. Ефикасност 
на Bactec методата во дијагноза на болните со туберкукоза. Трет Конгрес на 
микробиолозите на Македонија со меѓународно учество, 17-20 Мај 2006, Охрид, Р 
Македонија; Мак.мед.преглед, 60: (Суплемент 67) стр.1-187, Скопје, 2006.

28. Г. Шолдовски, В. Христова, М. Заковска, Б. Илиевска Попоска, С. Атанасова, Ѓ. 
Бикова, М. Димевска-Шевченко. Белодробна туберкулоза и дијабет. 

29. 17-ти Конгрес на лекарите на Република Македонија, Охрид, Зборник на апстракти, 
Мак мед преглед, 2007 суппл. 68.

30. М. Закоска, Б. Илиевска Попоска. Динамика на епидемиолошките индикатори за 
туберкулозата во Македонија 2007-2010 година. XVIII Конгрес на лекарите на 
Македонија со меѓународно учество. Македонски медицински преглед- списание на 
МЛД, Охрид, 15-18 јуни 2011. 

31. Атанасова С., Шолдовски Г., Илиевска Попоска Б., Враготерова Ц., Миновска Н., 
Методиева М. Некои карактеристики на пневмонијата стекната во заедница. Втор 
Конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија, Скопје, 03-05 Ноември, 
2011.

32. Талевски С., Илиевска Попоска Б., Нановиќ З., Пиловска-Спасова К. Туберкулозата 
во светот и во Република Македонија, пред и по имплементација на ДОТС стратегијата. 
Втор Конгрес на пневмофтизиолозите на Република Македонија, Скопје, 03-05 
Ноември, 2011.

33. B. Ilievska Poposka, N. Minovska, S. Talevski. Dignosticna vrednost adenosin deaminaze 
in lizozima pri plevralnih izlivh, Zdravniski vestnik, 2005; 3: 143-6. 
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34. Во тудот одредена е Сензитивноста и специфичноста на одредување на сооднос АДА 
и лизозим во пунктат/серум кај пациенти со плеврални изливи.
Истите се бодирани во табелата која е во прилог на овој реферат-рецензија.

Учесник е во низа национални и меѓународни проекти, и тоа:
2011- Проект – Студија за клинички исход кај пациенти со средно тешка хронична 

опструктивна белодробна болест (ХОББ) со историја или со ризик за кардиоваскуларна 
болест. GlaxoSmithKline (GSK).

2011-2016 - Проект на Глобален фонд за контрола на туберкулоза во Македонија-
ДОТС интервенции во Република Македонија (активности кои се во надлежност на 
Институтот за белодробни заболувања и туберкулоза)

2006-2011 - Проект на Глобален фонд за контрола на ХИВ/СИДА, туберкулоза и 
маларија: “Подобрување на ефективноста на програмата за контрола на туберкулозата 
во рамките на децентрализација на здравствените услуги во Република Македонија” 
(активности во надлежност на Институтот за белодробни заболувања и туберкулоза)

2006-2011 - Проект на Глобален фонд за контрола на ХИВ/СИДА, туберкулоза и 
маларија – „Подобрување на ефективноста на програмата за контрола на туберкулозата 
во рамките на децентрализација на здравствените услуги во Република Македонија” 
активности на НВО- ХЕРА.  

Во текот на првите две години од овој проект земав учество во едукација за 
туберкулозата на голем број ученици од основните и средни училшта од Македонија. Во 
текот на останатите три години бев вклучена во едукација на професори од основни и 
средни училишта од Македонија.

1997-2002 - Проект на Светска здравствена организација -Контрола на туберкулозата 
во Македонија

Во проектите на Глобалниот фонд и на Светска здравствена организација за контрола 
на туберкулозата во Македонија, преку организирани семинари и работилници, учествува 
во едукација на голем број лекари специјалисти и лекари од примарната здравствена 
заштита во Македонија. Едукацијата се однесувала на туберкулозата и другите белодробни 
заболувања.

Член е на низа стручни и професионални асоцијации, и тоа: Здружението на 
пневмофтизиолозите на Македонија, Македонското респираторно здружение, Европското 
респираторно здружение, Интернационалната Унија за борба против белодробни 
заболувања и туберкулоза, Здружението на пулмолозите на Србија итн. Добитник на 
Плакета од МЛД во 2004 година за нејзината активност. Активно го владее англискиот 
јазик.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, стручност, компетентност, учество на 
стручни состаноци, курсеви и семинари, Комисијата заклучи дека кандидатката Билјана 
Илиевска-Поповска целосно ги исполнува критериумите за избор во звање насловен 
доцент од наставно-научната област интерна медицина.    

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Насловен доцент д-р Маја Милованчева Поповска, претседател, с.р.
Насловен доцент д-р Стефан Талевски, член, с.р.
Насловен доцент д-р Марија Вавлукис, член, с.р. 
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ТАБЕЛА НА АКТИВНОСТИ КОИ СЕ БОДИРААТ ПРИ ИЗБОРОТ ВО ЗВАЊЕ
Д-р Билјана Илиевска Попоска   (за звање Насловен доцент)

Реден
број Наставно-образовна дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Научнопопуларна статија во весник, учество 
во образовна РТВ програма 15 0.5 7.5

2. Рецензент на соработници и наставници 1 1 1
ВКУПНО 8.5

Научноистражувачка дејност и стручно 
уметнички активности

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Монографија или научна книга

2. Дел од монографија или научна книга

3. Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати) 10 10

4.
Труд со оргинални научни резултати, 
објавени во научно списание опфатено во 
(СЦИ/ЦА/останати)

2 4 6

6. Пленарно предавање на научен собир, 
музички настап на официјален концерт 15 6 21

9.
Учество на научен собир со реферат 
(постер/усно), концерт во земјата и во 
странство 18

18 30 48

10. Одбранета докторска теза 1 8 8
11. Одбранета магистерска работа 1 4 4
12. Раководител на научен проект 1 4 4

13. Учесник во научен проект (максимум во три 
проекти) 2 4 4

19. Член на на организационен или научен 
одбор на научен собир, фестивал 2 2 4

22. Студиски престој во странство 2 8
ВКУПНО 115

Стручно апликативна дејност и 
организационо развојна  дејност

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

5. Труд во стручно (научно-популарно 
списание) 4 6 10

6. Труд објавен во зборник на трудови на 
стручен собир 4 4

7. Пленарно предавање на стручен собир 10 10

8. Учество на стручен собир со реферат 
(постер/усно)-10 5 5

12. Претседател на организационен или 
програмски одбор на стручен собир 1 2 2

13. Учесник во научен проект (максимум во три 
проекти) 2 10 10

14. Прифатени иновации, патент
19. Стручни награди и признанија 8 8
29. Член на институтски орган, комисија 4 4

ВКУПНО 53
ВКУПНО БОДОВИ ОД СИТЕ ОБЛАСТИ 176,5




